



## ERRATA

### **Solicitação de Orçamento para contratação de empresa especializada em serviços de limpeza e jardinagem – Processo Nº 2019/402508.**

A Organização das Voluntárias de Goiás – OVG torna pública a **retificação** do Termo de Referência 007/2019, publicado no site da transparência da OVG no dia 19/03/2019, no item 4. “Das Propostas”, **Onde se lê:** 2. Apresentar a proposta com preço unitário por refeição servida; **Leia-se:** 2. Apresentar a proposta com preço unitário e total.

Goiânia/GO, 19 de março de 2019.

GERÊNCIA DE AQUISIÇÃO DE BENS, PRODUTOS E SERVIÇOS